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(Se inicia la sesión siendo las doce horas cuarenta y
ocho minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. Primer punto del Orden del Día:
"Constitución de la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio".

El señor Letrado dará lectura a los Procuradores que
van a formar parte de ella.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Alonso Pelayo, Modesto; Álvarez Oteo, Eloísa;
Alzola Allende, Mercedes; Bartolomé Martínez, Santia-
go Alberto; Castaño Casanueva, Juan Matías; Cid Fon-
tán, Luis; Coloma Baruque, Narciso; Díez Pastor, Car-
men Reina; Espadas Lazo, Demetrio; Farto Martínez,
María Concepción; García Cantalejo, Ángel Fernando;
González González, Jaime; Herreros Herreros, Antonio;
Martín Sancho, José; Montes Jort, Félix; Núñez Díez,
Begoña; y San Segundo Sánchez, Pilar.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Vamos a suspender un momento la reunión porque
la hemos comenzado con antelación al horario previsto y
falta el Procurador de Izquierda Unida... Ya viene, ya
viene por favor. Perdón. señor Herreros, habíamos co-
menzado, habíamos suspendido. Se reanuda de nuevo la
sesión. El señor Letrado acaba de dar lectura a los
miembros y vamos a entrar en el segundo... Bueno,
declaro válidamente constituida, al existir el quórum
necesario, la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación
del Territorio.

Y entramos en el segundo punto del Orden del Día,
que es la Elección de su Mesa, y, de acuerdo con el
Artículo 40 del Reglamento, de entre sus miembros hay
que elegir a un Presidente, un Vicepresidente y un
Secretario. Primero vamos a elegir al Presidente, y pido
a los Grupos Parlamentarios si hay alguna candidatura
para ocupar el puesto. ¿Grupo Popular, a quién propone?

EL SEÑOR CASTAÑO CASANUEVA: Por el Gru-
po Popular proponemos a don Narciso Coloma Baruque.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Izquierda Unida?

EL SEÑOR HERREROS HERREROS: Por el Grupo
de Izquierda Unida proponemos a Antonio Herreros.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Pues, vamos a someter a votación las dos candi-
daturas. La del Grupo Popular, señor Coloma Baruque,
¿votos a favor de esta candidatura? ¿Votos a favor de la
candidatura de Izquierda Unida, señor Herreros Herre-
ros? ¿Abstenciones?

Resultado. Nueve votos a favor del candidato Popu-
lar, señor Coloma Baruque, que queda proclamado Pre-
sidente de la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación
del Territorio. Un voto a favor del candidato de Izquierda
Unida, señor Herreros Herreros. Y cinco abstenciones.

Vamos a elegir ahora los cargos de Vicepresidente y
Secretario en votación conjunta. El candidato que obten-
ga mayor número de votos obtendrá la Vicepresidencia
y el que le siga la Secretaría.

Candidatos para ocupar estos cargos. Por el Grupo
Popular, ¿a quién se propone?

EL SEÑOR CASTAÑO CASANUEVA: El Grupo
Popular propone a don Demetrio Espadas Lazo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo Socialista?

LA SEÑORA NÚÑEZ DÍEZ: El Grupo Socialista
propone a Begoña Núñez Díez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR HERREROS HERREROS: Proponemos
a Antonio Herreros.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación las candidaturas propues-
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tas. ¿Votos a favor de la candidatura Popular, don
Demetrio Espadas Lazo? ¿Votos a favor de la candidatura
del Grupo Socialista, doña Begoña Núñez Díez? ¿Votos
a favor de la candidatura de Izquierda Unida, don Anto-
nio Herreros? ¿Abstenciones? Una.

Resultado de la votación. Diez votos a favor de la
candidatura del Grupo Popular, don Demetrio Espadas
Lazo, que queda así proclamado Vicepresidente de la
Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territo-

rio. Cuatro a favor de la candidatura del Grupo Socialista,
doña Begoña Núñez Díez, que ocupará la Secretaría. Y
un voto para don Antonio Herreros del Grupo de Izquier-
da Unida. Una abstención.

Muchas gracias. Levantamos la sesión.

(Se levantó la sesión siendo las doce horas cincuenta
y dos minutos).
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